
DÉBATS DES COMMUNES

Grèce doive être rejetée de l'alliance de
l'OTAN à cause de la nature de son gouverne-
ment actuel, alors que nous cherchons tous à
rétablir la démocratie dans ce pays.

QUESTION POSÉE AU CABINET

M. W. B. Nesbitt (Oxford): Monsieur l'Ora-
teur, j'ai une question à poser au ministre des
Transports. Je pourrais, je suppose, attendre à
la prochaine session, mais j'épargnerais du
temps en la posant maintenant.

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. La
période des questions étant terminée, il me
semble qu'on pourrait très bien poser dans les
quelques prochains jours celles qui peuvent
attendre à la prochaine session. De l'assenti-
ment de la Chambre peut-être pourrions-nous
pendant quelques instants donner la parole à
certains membres de l'arrière-ban qui n'ont
pas eu l'occasion d'en poser.

LES AÉROPORTS

REGINA-LES VENTES DE BIENS AU GOU-
VERNEMENT FÉDÉRAL

M. John Burton (Regina-Est): Monsieur
l'Orateur, puis-je poser une question au
ministre des Transports? Étant donné qu'il
importe d'aboutir à un règlement dans les
négociations entre la ville de Regina et le
gouvernement canadien à propos de la vente
des biens de l'aéroport au gouvernement fé-
déral, le ministre peut-il dire où en sont ces
négociations?

L'hon. Donald C. Jamieson (ministre des
Transports): Monsieur l'Orateur, j'ai le plai-
sir d'annoncer que le maire de Regina va
venir ici et que je dois le rencontrer vendredi
matin à dix heures.

LA CONSTRUCTION ROUTIÈRE

LES TRAVAUX À FRAIS PARTAGÉS

M. Robert McCleave (Halifax-East Hants):
Monsieur l'Orateur, comme ma question tou-
che les ministères des Transports et de l'Ex-
pansion économique régionale, je la pose au
premier ministre. Aussitôt qu'il le pourra au
cours de la nouvelle session, dirait-il quel
arrangement à frais partagés sera offert aux
provinces de l'Est en matière de construction
routière?

M. l'Orateur: A l'ordre. Le député demande
qu'une nouvelle déclaration soit faite au cours
de la nouvelle session. Il pourrait la poser de
nouveau à ce moment-là.

LES PARCS NATIONAUX

TERRE-NEUVE-LE PARC DE BONNE BAY

M. Jack Marshall (Humber-Saint-Georges-
Sainte-Barbe): Monsieur l'Orateur, puis-je
poser au ministre des Affaires indiennes et du
Nord canadien une question dont je lui ai
donné préavis? Peut-il nous dire si le gouver-
nement de Terre-Neuve a fait connaître son
intention de fournir le terrain nécessaire à
l'aménagement d'un parc national dans la
région de Bonne Bay? Peut-il également nous
dire où en sont actuellement les pourparlers
entre les deux gouvernements?

[Français]

L'hon. Jean Chrétien (ministre des Affaires
indiennes et du Nord canadien): Monsieur
l'Orateur, je remercie l'honorable député de
m'avoir donné préavis de sa question. Les
négociations se poursuivent normalement.

[Traduction]
LES FINANCES

LE LIVRE BLANC SUR LA FISCALITÉ

M. Herb Breau (Gloucester): Monsieur
l'Orateur, puis-je poser une question au
ministre des Finances? Peut-il dire à la
Chambre quand il présentera le Livre blanc
du gouvernement sur la fiscalité?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, le 7 novembre, à 6 heures
du soir, je le déposerai, avec le consentement
de la Chambre.

LA DÉFENSE NATIONALE

MAINTIEN DU SERVICE NORMAL D'ENTRETIEN
DE CLINTON (ONT.)

M. R. E. McKinley (Huron): Monsieur
l'Orateur, j'ai une question à poser au minis-
tre de la Défense nationale. Comme on a
annoncé que la base des forces canadiennes
de Clinton devait être fermée graduellement
d'ici septembre 1971, le ministre nous assure-
rait-il que le service normal d'entretien,
comme la peinture des maisons, continuera
jusqu'à ce moment-là?

Comme je n'aurai peut-être pas l'occasion
de poser une question complémentaire, mon-
sieur l'Orateur, j'aimerais poser une autre
question maintenant. Le ministre envisagerait-
il de confier à une entreprise privée une
étude de faisabilité dont son ministère paie-
rait le coût afin que l'on puisse connaître les
acheteurs éventuels qui pourraient se charger
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